
Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (історія та громадянська 

освіта) другого (магістерського) освітнього рівня вищої освіти» за 

спеціальністю МОН А 4.03 Історія та громадянська освіта галузі знань А 

Освіта, освітня кваліфікація: магістр освіти за спеціальністю «Середня освіта 

(історія та громадянська освіта)» кафедри історії, археології та методики 

викладання Херсонського державного університету 

 

Рецензована освітньо-професійна програма підготовлена у відповідності з 

вимогами чинних законодавчих і нормативних документів, про що докладно 

зазначено в самій програмі. Наголосимо, що численні стандарти послідовно і 

творчо реалізовані в програмі.  

Зокрема, звернемо увагу на логічну структуру, продуману тематику 

загальних і спеціальних курсів, що дозволяє органічно сполучати 

загальноприйняті стандарти підготовки освітян-істориків, регіональну 

специфіку, науково-педагогічний потенціал кафедри. Реалізація програми дає 

можливість підготувати освітянина-історика з оптимальним співвідношенням 

компонент загальної, історичної та педагогіко-методичної підготовки. 

Рецензент схвально оцінює структурно-логічну схему програми, форми 

атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, орієнтовний 

перелік компонент циклу професійної підготовки, орієнтацію підготовки на 

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, 

послідовну орієнтацію на досягнення програмних компетентностей, цілком 

достатнє ресурсне забезпечення тощо. 

При ознайомленні з програмою позитивне враження справляє наявність 

чіткого індивідуального обличчя колективу кафедри, наявність певних традицій 

підготовки освітян-істориків. 

Водночас у рецензента є кілька побажань, які слід сприймати як предмет 

роздумів для подальшого удосконалення програми. Звертає увагу певне 

перебільшення педагогічної складової за рахунок скорочення власне історичної 

підготовки. По-друге, варто додати компоненти з історії європейських сусідів 

України, передусім Польщі, Угорщини, Чехії, Румунії. Адже від позиції цих 

держав і народів багато в чому залежить сучасне й майбутнє України. 



Підсумовуючи зазначимо, що рецензована програма відповідає чинним 

приписам і дозволяє підготувати освітянина-історика згідно сучасних вимог. Це 

дає об’єктивні підстави рекомендувати програму до використання в навчально-

виховному процесі Херсонського державного університету. 
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